



市场星报

出版单位 安徽市场星报社
地址 合肥市黄山路599号
时代数码港24楼



新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115
总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582



市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com
Email: admin@scxb.com.cn



零售价 1元/份
全年定价 240元
安徽美林律师事务所
杨静 律师
承印单位 新安传媒有限公司
印务公司
地址 合肥市望江西路505号
电话 0551-65333666

星报传媒
全媒体矩阵



市场星报官方微信



《安徽画报》微信



掌中安徽APP



市场星报官方微博

“切胃减肥”薅的不只是医保资金



今年3月,来自安徽六安的张琳琳作了一个决定——到湖北省第三人民医院做切胃手术。张琳琳说,“我除了胖,其他各项指标都正常”。出现在《出院记录》中的代谢综合征、高脂血症、脂肪肝等病症,主要是为了医保报销,“不那样写,就报销不了”。记者走访多省三甲医院发现,像湖北省第三人民医院医生这样配合切胃者骗取医保基金的行为普遍存在。(9月6日《中国新闻周刊》)

如今不少“胖友”需要减肥,而切胃手术被认为是减肥的最有效且安全的方法。报告显示,去年统计到共181家医院有专职减重外科医生,共597位,全国减重手术量持续增加,录得总手术量27001例,其中袖状胃切除术23232例。而在这些切胃手术中,不少患者是被减重医生用“可以医保报销”诱导完成的。为了招揽生意,有的减重医生不仅配合切胃者骗保,甚至还会主动“指导”骗保“门道”。



“手术” 王恒/漫画

国家医保政策规定,“各种减肥、增胖、增高项目”属于非疾病治疗项目类,基本医疗保险不予支付费用。而相关医院减重医生通过出具虚假“诊断证明”,将可以医保报销的病

症如代谢综合征、高脂血症、脂肪肝等写入其中以骗取医保资金。这样一来,切胃者通过医保报销不少费用,医院通过该手术骗取了医保资金,减重医生增加了收入,只有医保基金变成“最大受害者”。

据《社会保险法》第八十八条规定,以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取社会保险待遇的,由社会保险行政部门责令退回骗取的社会保险金,处骗取金额二倍以上五倍以下的罚款,这是对医院的处罚。再根据相关政策规定,对查实骗取医保基金的医师,停止1~5年医保结算资格。对于骗取医保基金的参保人,可给予暂停医保直接结算等处理。

所以,通过“切胃减肥”骗保,薅的不只是医保资金,相关医院、减重医生、切胃者都将为此付出相应代价。当然,媒体举报“切胃减肥”成为医保漏洞,也是提醒有关部门加强设防,织密监管体系防止骗保。湖北省第三人民医院等媒体公开点名的医院,就等着被有关部门依法查处。而躲在舆论视野外的违规医院也别心存侥幸。 冯海宁



教师节到了,给老师送什么礼物呢?

今年9月10日是第三十九个教师节。教师节前夕,为表达对教师的崇敬之情,各地采取多种形式庆祝教师节。有的地方准备在教师节那天为教师“亮灯”;有的地方则向教育工作者发放“尊师卡”。与此同时,很多家长绞尽脑汁,商量着该给老师送上什么样的礼物。

送礼,是一种情感表达。在亲朋好友间,礼物就像一个盛装情感的容器,表达的是一种亲情和友情。如果没有这个容器,情感就无法传递、感受和保存。正是由于礼物的这种表意功能,它成为社会生活中不可或缺的东西。当然,这种情感表达,也适用于师生之间。教师节到了,学生要表达对老师的情感,这是很自然的事情,给老师送上一张精美的贺卡、一束鲜花、几句感恩的话,“礼”轻情意重。可现在,原

本师生间的这种情感表达,却变成了家长与老师之间。正如请医生看病不送点红包心里不踏实一样,一些家长给老师送礼,也是为了借此机会与老师沟通,了解孩子在学校的表现,同时也拜托老师多加关照。从这个角度看也不为过。但问题是,现在给老师送礼进入了怪圈。

家长所送礼品真是花样百出:交通卡、美容卡、购物卡应有尽有,有的家长直接用信封装现金送礼,还有的礼品清单中竟然出现“日本游”。

如果将教师节物质化,就超出了节日应有的意义。如此会影响老师的教学公正,而造成攀比之风,没送礼的家长担心孩子吃亏,收礼不多的老师也会有失落感。于是,年复一年,届复一届,家长在送礼上不断纠结,有的甚至是不加加码,生怕不送或送少

了,自己的孩子得不到重视,老师也会以礼品的贵重为荣,这样就会败坏社会风气。

教师节要不要给教师送礼不是关键,关键的是送什么样的礼物。其实,最好的礼物就是让教师这个职业的光环更加闪耀,让教师这个职业更加有尊严。家长的配合、学生的好成绩,才是最好的节日礼物。

教育是什么样子,明天就是什么样子。我们每个人都应该为塑造“教育的样子”而努力。尊师应该重情不重礼,要做到这一点,需要广大教师加强自律。对于送礼的学生和没有送礼的学生,老师都要一视同仁。作为家长也要自重,抛弃功利思想,把心思多放在孩子的培养上,可以用更纯洁、更高雅的方式表达对老师的感谢。 栗水



读懂“早F晚E”背后的意蕴

白天元气满满、斗志昂扬,深夜思忖良久、暗自伤神,你的情绪也会经历“过山车式”波动吗?

近期,网络热梗“早F晚E”触发一众网友共鸣。简单讲,当代年轻人早上喊着Fighting(奋斗)投入一天的紧张忙碌中;而到了晚上,他们通常会陷入Emo(伤感),跌进情绪最低谷。翻遍各大社交媒体,无论是处在“象牙塔”的大学生,还是置身高大写字楼的打工人,抑或头顶多项耀眼光环的明星,很多人都有这种特征。

既如此,那“早F晚E”是否会影响身体或者心理的健康?专业人士已给出权威解答:这属于正常的心理变化,无需过度焦虑。如果把情绪看作是对客观事物或行为的反应,那它的起起落落其实有章可循。比如,年轻人面对学习压力或工作难题时,可能会戴上面具。只不过深夜闲杂事较少、鲜有人叨扰,更适合真实自我的表达。

相较“时时都E”的“丧文化”,“早F晚E”多了一种可贵的乐观心态。早晨睁

开眼,我们用昂扬的斗志“迎战”待处理的棘手难题,或许这些“硬骨头”有的不合我们“胃口”,有的“个大难啃”,但保持积极的心理暗示仍是解难题的关键一环。步入深夜,我们以“E”状态释放积攒一天的难过与不悦,负面情绪在合适的出口“逃之夭夭”,留待第二天的仍是满腔热情与活力。

再则,相较“一天都E”的稳定状态,“早F晚E”显然多了一份应对消极情绪的成熟。要看到,长期沉浸在负面情绪的“大染缸”里于人无益、于己不利、于事无补,只会徒增更多的“情绪尘埃”。反观那些遵循“早F晚E”守则的人们,他们在应该努力的时间选择奋斗、在合适的场所选择释放忧愁,这正是一种成熟的处事方式。

此外,深夜的暗自伤神虽是应对负面情绪的可行方式,但如何更加有效排解仍是需要认真对待的问题。寻找推心置腹的朋友倾诉烦心事,通过运动释放积攒的压抑与苦闷,更有网友出招“下班后立刻洗个热水澡”。凡此种种,都可以纳入情绪调控“工具箱”,为我所用。 静子《南方日报》



善待自己,从不生气开始

有时候,我们会因为别人的言行而生气;因为生活的琐事而烦躁;因为自己的失误或失败,对自己生气。其实,生气是一种消耗能量的情绪。它会让人失去理智和平静,也会伤害身心健康。当你因为种种原因感到愤怒之时,不妨记住这4句话,也许会让你豁然开朗。1.生气时设法让自己静下来。2.换位思考少计较。3.与其生气,不如争气。4.不完美,也没关系。不必因为一时失误就对自己生气。善待自己,从不生气开始。 @新华社



守住这6点,你将受益一生

1.守时。守时,是一个人最基本的品德。人生匆匆,每个人的时间都很宝贵。做一个遵时守诺的人,才能使人信任。2.守礼。一个人懂得守礼,方能懂谦逊、知进退。3.守口。心中有尺,说话有度,是我们一生的修行。4.守心。守好一颗心,做好手头事,你终会抵达想去的地方。5.守度。守住尺度,往来有节,才能让情谊地久天长。6.守信。言必信,行必果。人生最大的财富,就是诚信,守信方得人心。 @人民日报